0. gyakorlat feladatsora

Analizis 2 informatikusoknak - 2018/19. II. félév

Adjuk meg az Osszes olyan valos (kétszer) differencialhato y fiiggvényt, amelyre
teljesiil, hogy

a) y'(z) = 2”sh (42°) b) y'(x) = 2 ch (4o + 3)

a) Adjuk meg azt a valos differencialhato y fliggvényt, amelyre
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b) Adjuk meg azt a valos kétszer differencialhato y fliggvényt, amelyre y”(z) = cos® x
és y(0) =0,y(0) = 1.

A szorzatfiiggvény derivalasi szabalyat hasznalva adjuk meg az Osszes olyan valos
differencialhato y fliggvényt, amelyre
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b) 2%y (x) + 2xy(x) = oA

a) vy'(x) +y(r) = 2 1
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et +1

Igazoljuk, hogy az y(z) = fliggvényre teljesiil, hogy

(e + 1)y (z) + e"y(z) = 2z.

Igazoljuk, hogy az yInx + x Iny = ¢ implicit fiiggvényegyenleteket kielégits gorbék
minden pontjaban

y(z)

y'(x)Inz + -t Iny(z) + —)y’(x) =0.

a) Keressiink minél t6bb olyan valés differencidlhato y fiiggvényt, amelyre teljestil,
hogy ¢/ (x) = Ay(x) (tetszbleges A € R esetén).

b) Keressiink minél t6bb olyan valos kétszer differencialhato fiiggvényt, amelyre
y"(z) = Ay(x) (pozitiv, illetve negativ A\ esetén).

c) Igazoljuk, hogy ha v, y» megoldésai a b) résznek, akkor linearis kombinaciojuk
is az.



